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Ⅰ．調査概要



3■調査概要

◇調査名称

第２回 女性の心理と下着に関する意識調査（下着へのこだわりに関する調査）

◇調査目的

第１回目の調査（2007年2月実施）において、女性のほとんどが「お気に入りの下着」を持っており、さらには通常であれば他者からは見えない

下着に強いこだわりを見せる傾向がうかがえた。本調査では、下着へのこだわりはどのような行動パターンに反映され、さらには「下着へのこだ

わりを持つのはいったいなぜなのか？」という問いを個人の属性・パーソナリティを含め検証していくものである。

◇調査対象

２５歳から３９歳の女性個人

居住地：首都圏（東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県）

◇サンプル数

合計１２３６サンプル（人） 専業主婦：６１８人/有職女性：６１８人

◇調査方法

Web調査（インターネット調査）

◇調査実施時期

２００７年３月２４日（金）～２５日（土）

◇調査実施機関

株式会社マクロミル

◇調査項目

巻末の調査票を参照のこと

（注）本調査は、㈱ワコールホールディングスIR・広報室が聖心女子大学文学部 菅原健介教授との共同研究として実施したものです。

（注）本報告書の各ページの調査項目について“（あてはまる/ややあてはまる）” “「あてはまる/」に回答”とあるのは、

「あてはまる/ややあてはまる/あまりあてはまらない/あてはまらない」の４段階の選択肢から回答されたものです。



Ⅱ．結果の詳細



5１．対象者属性 （１）年齢

●対象者の年齢は「25～29歳」「30～34歳」「35～39歳」が、〈有職者〉〈専
業主婦〉それぞれでほぼ均等になるように割り付けて実施・回収した。平均
年齢は32.1歳。

●対象者の年齢は「25～29歳」「30～34歳」「35～39歳」が、〈有職者〉〈専
業主婦〉それぞれでほぼ均等になるように割り付けて実施・回収した。平均
年齢は32.1歳。

【勝負下着軸】について

－ お気に入り＝勝負下着：お気に入り下着は勝負下着だと思う

－ お気に入り≠勝負下着：お気に入り下着が勝負下着とは思わない

【癒し下着軸】について

－ お気に入り＝癒し下着：お気に入り下着は癒す下着だと思う

－ お気に入り≠癒し下着：お気に入り下着が癒す下着とは思わない

【下着こだわり度】について

Ｑ１の「下着全般に関する考え方」を聞く11項目の４段階評価の設
問で、「あてはまる」もしくは「ややあてはまる」にチェックのつ
いた数で対象者を３段階に分類。

－ こだわり派：10～11項目にチェックがついた者

－ 中間派：５～９項目にチェックがついた者

－ 非こだわり派：０～４項目にチェックがついた者

● 年令

凡　例 N=
平均
年令

全　　体 1,236 32.1

有職者 618 32.1

専業主婦 618 32.2

お気に入り＝
勝負下着

682 31.6

お気に入り≠
勝負下着

554 32.8

お気に入り＝
癒し下着

725 32.4

お気に入り≠
癒し下着

511 31.7

こだわり派 266 31.7

中間派 663 31.9

非こだわり派 307 33.0

職
業
別

勝
負
下
着
軸

癒
し
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度
軸

33.3

33.3

33.3

37.1

28.7

35.0

25.7

33.3

33.3

33.2

35.5

32.1

33.8

34.5

33.4

33.3

33.5

27.4

40.8

36.4

29.2

31.6

31.2

39.7

36.0

38.0

31.4

25～29才

30.5

30.5

34.8

30～34才 35～39才

0% 20% 40% 60% 80% 100%

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「25～29歳」「30
～34歳」の割合が高く、〈お気に入り≠勝負下着〉に比較して若年層に寄っ
た構成となっている。

○《癒し下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝癒し下着〉よりも〈お気に入
り≠癒し下着〉の方が若年層に寄った構成となる。お気に入りの下着を、若
年層は勝負下着と位置づけ、高年層は癒し下着と位置づける傾向となってい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど若年層の占める割
合が高い。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉では「25～29歳」「30
～34歳」の割合が高く、〈お気に入り≠勝負下着〉に比較して若年層に寄っ
た構成となっている。

○《癒し下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝癒し下着〉よりも〈お気に入
り≠癒し下着〉の方が若年層に寄った構成となる。お気に入りの下着を、若
年層は勝負下着と位置づけ、高年層は癒し下着と位置づける傾向となってい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど若年層の占める割
合が高い。



6１．対象者属性 （２）職業

●職業は、「有職者」と「専業主婦」とが各年齢層でほぼ均等になるように割
り付けた。「有職者」の中心は「会社員（事務系）」である。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り≠勝負下着〉では「専業主婦」
の割合が高く、〈お気に入り＝勝負下着〉では「有職者」の割合が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど「有職者」の割合
が高いという差が顕著に見られている。

●職業は、「有職者」と「専業主婦」とが各年齢層でほぼ均等になるように割
り付けた。「有職者」の中心は「会社員（事務系）」である。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り≠勝負下着〉では「専業主婦」
の割合が高く、〈お気に入り＝勝負下着〉では「有職者」の割合が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、こだわりの強い層ほど「有職者」の割合
が高いという差が顕著に見られている。

● 職業

凡　例 N=

全　　体 1,236 

25～29才 412 

30～34才 411 

35～39才 413 

お気に入り＝
勝負下着

682 

お気に入り≠
勝負下着

554 

お気に入り＝
癒し下着

725 

お気に入り≠
癒し下着

511 

こだわり派 266 

中間派 663 

非こだわり派 307 

年
令
別

勝
負
下
着
軸

癒
し
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度
軸

1.9

1.0

2.9

1.9

1.6

2.3

1.5

2.6

0.6

0.0

1.0

0.7

0.5

0.8

0.6

0.3

31.6

30.6

31.1

33.2

35.3

27.1

31.4

31.9

42.1

31.8

22.1

7.5

8.5

7.3

6.8

7.8

7.2

7.0

8.2

8.6

8.0

5.5

6.8

9.5

6.6

4.4

8.5

4.7

5.7

8.4

9.4

6.2

5.9

1.5

0.5

1.2

2.9

1.6

1.4

1.8

1.2

0.8

2.0

1.3

50.0

50.0

49.9

50.1

44.6

56.7

50.9

48.7

36.1

49.9

62.2

2.3

1.4

2.3

公務員

0.6

0.2

0.8

経営者･役員
会社員
(事務系)

会社員
(技術系)

会社員
(その他)

自営業 専業主婦

0% 20% 40% 60% 80% 100%



7１．対象者属性 （３）年収

●税込み年収は「200～400万円未満」が43％、「400～600万円未
満」が34％を占める。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「200～400万円未満」の占
める割合が高く、高年層になると「400万円以上」の割合が高くな
る。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉では「200～400万円未満」
が66％を占めるのに対し、〈専業主婦〉では「400万円以上」が
79％を占める（ただし、〈有職者〉は個人年収、〈専業主婦〉は
世帯年収を回答）。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉よりも
〈お気に入り≠勝負下着〉の方が高年収に寄った構成となってい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉〈中間派〉に
比較して〈非こだわり派〉の方が年収が高い。ただしこれは、下
着に対するこだわりの度合いで年収に差が出ているというよりは、
〈非こだわり派〉における「専業主婦」比率の高さを反映したも
のと判断される。

●税込み年収は「200～400万円未満」が43％、「400～600万円未
満」が34％を占める。

○《年令別》に比較すると、若年層ほど「200～400万円未満」の占
める割合が高く、高年層になると「400万円以上」の割合が高くな
る。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉では「200～400万円未満」
が66％を占めるのに対し、〈専業主婦〉では「400万円以上」が
79％を占める（ただし、〈有職者〉は個人年収、〈専業主婦〉は
世帯年収を回答）。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉よりも
〈お気に入り≠勝負下着〉の方が高年収に寄った構成となってい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉〈中間派〉に
比較して〈非こだわり派〉の方が年収が高い。ただしこれは、下
着に対するこだわりの度合いで年収に差が出ているというよりは、
〈非こだわり派〉における「専業主婦」比率の高さを反映したも
のと判断される。

● 税込み年収（有職者は個人年収／専業主婦は世帯年収）

凡　例 N=

全　　体 1,236 

25～29才 412 

30～34才 411 

35～39才 413 

有職者 618 

専業主婦 618 

お気に入り＝
勝負下着

682 

お気に入り≠
勝負下着

554 

お気に入り＝
癒し下着

725 

お気に入り≠
癒し下着

511 

こだわり派 266 

中間派 663 

非こだわり派 307 

下
着
こ
だ
わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下
着
軸

癒
し
下
着
軸

4.3

4.6

4.1

4.1

7.1

4.0

4.7

2.6

4.8

4.6

42.6

52.2

41.6

33.9

19.6

41.9

43.4

48.5

43.7

34.9

34.2

32.5

39.4

30.8

24.3

44.2

34.2

34.3

33.8

34.8

30.8

34.5

36.5

11.7

7.8

10.2

16.9

2.3

21.0

10.0

13.7

11.7

11.5

9.8

10.6

15.6

4.5

1.7

3.2

8.7

0.3

8.7

3.2

6.1

5.4

3.3

4.5

3.6

6.5

2.8

1.2

1.5

5.6

0.5

5.0

1.9

3.8

3.2

2.2

3.8

2.7

2.0

3.1

5.8

1.5

200万円未満

65.5

36.3

47.7

200～
400万円未満

400～
600万円未満

600～
800万円未満

800～
1000万円未満

1000万円以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%



8１．対象者属性 （４）家族構成

●家族構成は、「夫婦＋子ども」の核家族が42％を占め、次いで
「夫婦のみ」が20％、「単身」が19％となっている。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り≠勝負下着〉で「夫婦＋
子ども」の核家族比率が高い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉〈中間派〉に比較して
〈非こだわり派〉で「夫婦＋子ども」の割合が高いという差が顕
著に見られている。

●家族構成は、「夫婦＋子ども」の核家族が42％を占め、次いで
「夫婦のみ」が20％、「単身」が19％となっている。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り≠勝負下着〉で「夫婦＋
子ども」の核家族比率が高い。

○《下着こだわり度》では、〈こだわり派〉〈中間派〉に比較して
〈非こだわり派〉で「夫婦＋子ども」の割合が高いという差が顕
著に見られている。

● 家族構成

凡　例 N=

全　　体 1,236 

25～29才 412 

30～34才 411 

35～39才 413 

有職者 618 

専業主婦 618 

お気に入り＝
勝負下着

682 

お気に入り≠
勝負下着

554 

お気に入り＝
癒し下着

725 

お気に入り≠
癒し下着

511 

こだわり派 266 

中間派 663 

非こだわり派 307 

下
着
こ
だ
わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下
着
軸

癒
し
下
着
軸

18.6

18.0

19.2

18.6

37.2

17.2

20.5

22.9

19.2

13.7

20.0

21.4

17.3

21.3

20.7

20.7

19.0

19.9

22.2

15.3

41.6

37.9

43.3

43.6

9.4

73.8

36.2

48.2

42.2

40.7

33.5

39.7

52.8

2.8

1.2

3.6

3.6

1.3

4.4

2.8

2.9

3.2

2.3

1.9

1.8

5.9

0.9

0.5

1.0

1.2

1.0

0.8

1.0

0.7

1.1

0.6

1.1

0.9

0.7

1.5

0.5

1.2

2.9

2.8

0.3

1.8

1.3

1.2

2.0

1.9

2.0

0.3

8.1

9.2

9.5

5.6

16.2

0.0

10.1

5.6

7.0

9.6

10.5

7.7

6.8

6.5

11.4

4.9

3.1

12.9

0.0

6.7

6.1

7.3

5.3

8.3

6.6

4.6

22.0

14.4

0.0

単身

19.3

20.8

19.4

夫婦のみ 夫婦+子供
夫婦+
子供+親

夫婦+親 本人+子供 本人+親
本人+親+
兄弟姉妹

0% 20% 40% 60% 80% 100%



9２．下着の購入について （１）下着購入の際のポイント

●下着購入時にこだわるポイントとして上位にあげられて
いるのは、「色」「値段」「サイズ」「デザイン」「着
心地」「肌触り・素材感」などである。

逆にそれほどこだわりがないのは、「話題性」「プレゼ
ントや購入ポイント制」。

●下着購入時にこだわるポイントとして上位にあげられて
いるのは、「色」「値段」「サイズ」「デザイン」「着
心地」「肌触り・素材感」などである。

逆にそれほどこだわりがないのは、「話題性」「プレゼ
ントや購入ポイント制」。

● 下着購入時のこだわり

凡　例 N=
こだわ
る計

色 1,236 95.4

値段 1,236 94.9

サイズ 1,236 94.7

デザイン 1,236 94.3

着心地 1,236 90.3

肌触り・素材感 1,236 88.0

身体の補整機能 1,236 60.1

耐久性 1,236 55.6

接客態度 1,236 41.9

ブランド 1,236 37.0

店舗の雰囲気・ディス
プレイ

1,236 35.0

プレゼントや購入ポイ
ント制

1,236 22.1

（ＣＭや雑誌での）話
題性

1,236 21.7

52.0

49.8

55.5

48.1

48.3

8.9

8.7

5.4

4.1

3.1

43.4

45.1

39.2

46.2

45.9

33.0

28.2

29.6

18.0

18.6

4.3

4.5

4.4

4.6

8.7

11.4

35.1

35.7

43.4

43.0

50.0

48.6

52.1

0.3

0.6

0.9

1.1

1.0

0.6

4.8

8.7

14.7

20.0

15.0

29.3

26.2

19.1

11.9

42.2

こだわる

42.0

43.7

41.0

ややこだわる あまりこだわらない こだわらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%



10２．下着の購入について （１）下着購入の際のポイント

○《年令別》の差はそれほど大きくはないが、〈35～39
歳〉で「耐久性」、〈25～29歳〉で「店舗の雰囲気・
ディスプレイ」にこだわるという差が見られている。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉の方
が「身体の補正機能」「ブランド」「店舗の雰囲気・
ディスプレイ」「接客態度」「話題性」にこだわって
いる。

○《癒し下着軸》で見ると、〈お気に入り＝癒し下着〉
に比べて〈お気に入り≠癒し下着〉で「耐久性」「店
舗の雰囲気・ディスプレイ」「肌触り・素材感」「身
体の補正機能」「ブランド」「プレゼントや購入ポイ
ント制」に対するこだわりが希薄。

○《下着こだわり度》では、当然ながら〈こだわり派〉
ほど各項目に対するこだわりが強いという差が顕著に
見られている。

○《年令別》の差はそれほど大きくはないが、〈35～39
歳〉で「耐久性」、〈25～29歳〉で「店舗の雰囲気・
ディスプレイ」にこだわるという差が見られている。

○《勝負下着軸》では、〈お気に入り＝勝負下着〉の方
が「身体の補正機能」「ブランド」「店舗の雰囲気・
ディスプレイ」「接客態度」「話題性」にこだわって
いる。

○《癒し下着軸》で見ると、〈お気に入り＝癒し下着〉
に比べて〈お気に入り≠癒し下着〉で「耐久性」「店
舗の雰囲気・ディスプレイ」「肌触り・素材感」「身
体の補正機能」「ブランド」「プレゼントや購入ポイ
ント制」に対するこだわりが希薄。

○《下着こだわり度》では、当然ながら〈こだわり派〉
ほど各項目に対するこだわりが強いという差が顕著に
見られている。

● 下着購入時のこだわり(TOP2BOX)

N=

色 値
段

サ
イ
ズ

デ
ザ
イ
ン

着
心
地

肌
触
り
・
素
材
感

身
体
の
補
整
機
能

耐
久
性

接
客
態
度

ブ
ラ
ン
ド

店
舗
の
雰
囲
気
・
デ
ィ

ス

プ
レ
イ

プ
レ
ゼ
ン
ト
や
購
入
ポ
イ

ン
ト
制

（

Ｃ
Ｍ
や
雑
誌
で
の
）

話

題
性

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1236 95.4     94.9     94.7     94.3     90.3     88.0     60.1     55.6     41.9     37.0     35.0     22.1     21.7     0.3       

25～29才 412 96.6     95.1     93.4     97.3     90.0     86.2     58.7     51.7     44.2     38.1     40.5     25.0     25.2     0.5       

30～34才 411 94.9     95.4     94.9     92.9     89.1     87.6     58.2     53.8     43.1     37.2     33.8     22.6     20.0     0.5       

35～39才 413 94.7     94.2     95.6     92.7     91.8     90.3     63.4     61.3     38.5     35.6     30.8     18.6     19.9     -       

有職者 618 96.4     93.5     93.9     95.0     90.6     88.3     60.2     54.4     40.8     38.3     35.4     22.5     19.4     0.2       

専業主婦 618 94.3     96.3     95.5     93.7     90.0     87.7     60.0     56.8     43.0     35.6     34.6     21.7     23.9     0.5       

お気に入り＝勝負下着 682 97.4     95.5     95.6     98.2     90.9     88.4     65.7     55.3     46.3     43.1     40.8     25.4     25.8     0.1       

お気に入り≠勝負下着 554 93.0     94.2     93.5     89.5     89.5     87.5     53.2     56.0     36.5     29.4     28.0     18.1     16.6     0.5       

お気に入り＝癒し下着 725 96.4     94.8     95.9     95.4     93.2     93.0     64.7     64.6     44.3     41.1     40.7     25.8     25.0     0.1       

お気に入り≠癒し下着 511 93.9     95.1     93.0     92.8     86.1     81.0     53.6     42.9     38.6     31.1     27.0     16.8     17.0     0.6       

こだわり派 266 99.2     93.6     98.1     99.6     96.2     96.2     82.0     71.1     60.9     57.9     57.1     36.8     39.8     -       

中間派 663 97.0     95.9     95.3     97.4     92.9     91.0     61.7     56.0     41.3     36.0     34.4     20.4     20.1     0.2       

非こだわり派 307 88.6     93.8     90.2     83.1     79.5     74.6     37.8     41.4     26.7     20.8     17.3     13.0     9.4       1.0       

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ

わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸

95.4 94.9 94.7 94.3
90.3 88.0

60.1
55.6

41.9
37.0 35.0

22.1 21.7

0.3
  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

● 下着購入時のこだわり（あてはまる/ややあてはまる） （％）



11３．お気に入りの下着について （１）お気に入りの下着のアイテム

●お気に入りの下着のアイテムは、「ブラジャー」92％と「ショーツ」
90％が主なものとなっている。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉で「キャミソール」がお気に入り
という者が多い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ブラジャー」「ショーツ」「キャミ
ソール」「スリップ」をお気に入りという者は〈お気に入り＝勝負下
着〉の方が多い。

○《癒し下着軸》で見ると、〈お気に入り≠癒し下着〉に比較して〈お気
に入り＝癒し下着〉で「肌着シャツ」がお気に入りという割合が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、全アイテムで〈こだわり派〉のスコ
アが〈非こだわり派〉を上回った。特に「キャミソール」「スリップ」
の差が顕著。

●お気に入りの下着のアイテムは、「ブラジャー」92％と「ショーツ」
90％が主なものとなっている。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉で「キャミソール」がお気に入り
という者が多い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「ブラジャー」「ショーツ」「キャミ
ソール」「スリップ」をお気に入りという者は〈お気に入り＝勝負下
着〉の方が多い。

○《癒し下着軸》で見ると、〈お気に入り≠癒し下着〉に比較して〈お気
に入り＝癒し下着〉で「肌着シャツ」がお気に入りという割合が高い。

○《下着こだわり度》で比較すると、全アイテムで〈こだわり派〉のスコ
アが〈非こだわり派〉を上回った。特に「キャミソール」「スリップ」
の差が顕著。

● お気に入りの下着のアイテム

N=

ブ
ラ
ジ
ャ
ー

シ
ョ
ー

ツ

キ
ャ

ミ
ソ
ー

ル

ス
リ
ッ

プ

肌
着
シ
ャ

ツ

ガ
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タ
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ル
ト
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デ
ィ

ス
ー

ツ

そ
の
他

お
気
に
入
り
の
下
着
は
な

い

全　　体 1236 91.8     90.0     35.8     14.3     9.1       8.3       4.0       2.2       0.2       5.2       

25～29才 412 95.6     92.2     34.5     14.8     7.8       6.8       3.4       1.9       0.2       2.7       

30～34才 411 90.8     88.6     39.2     12.2     8.5       8.5       4.1       1.9       0.2       7.3       

35～39才 413 89.1     89.3     33.7     16.0     10.9     9.7       4.4       2.7       0.2       5.6       

有職者 618 92.9     91.6     41.1     16.7     8.7       7.9       6.0       2.1       -       3.7       

専業主婦 618 90.8     88.5     30.4     12.0     9.4       8.7       1.9       2.3       0.5       6.6       

お気に入り＝勝負下着 682 96.2     94.1     40.8     18.5     8.1       9.2       6.2       2.5       0.4       2.5       

お気に入り≠勝負下着 554 86.5     85.0     29.6     9.2       10.3     7.2       1.3       1.8       -       8.5       

お気に入り＝癒し下着 725 93.8     92.6     38.8     14.2     13.1     9.0       3.6       2.6       0.3       2.8       

お気に入り≠癒し下着 511 89.0     86.5     31.5     14.5     3.3       7.4       4.5       1.6       0.2       8.6       

こだわり派 266 98.9     98.1     51.9     26.7     13.2     12.8     9.0       4.1       0.8       -       

中間派 663 96.5     94.9     36.2     13.3     9.5       7.5       3.5       1.7       0.2       1.1       

非こだわり派 307 75.6     72.6     20.8     5.9       4.6       6.2       0.7       1.6       -       18.6     

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ

わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸

91.8 90.0

35.8

14.3
9.1 8.3

4.0 2.2 0.2
5.2

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

（％）
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● お気に入りの下着を着用するときの気分や態度

凡　例 N=
あては
まる計

見えなくても、おしゃれをし
ている気がする

1,236 77.9

女らしい気分になれる 1,236 72.9

自分自身に満足できる 1,236 70.0

女性であるという自覚が持て
る

1,236 69.7

女っぷりを上げてくれる 1,236 68.5

好きな異性に下着姿をほめら
れるとうれしい

1,236 67.9

ココロが引き締まる 1,236 65.6

気合が入る 1,236 62.1

パートナー・恋人が喜んでく
れる

1,236 61.2

パートナー・恋人の前で下着
になるのは恥ずかしくない

1,236 60.2

安心感にひたれる 1,236 60.0

恋愛気分を盛り上げてくれる 1,236 59.9

着けていると思うだけでウキ
ウキする

1,236 59.0

やる気を起こしてくれる 1,236 57.9

人目を気にせず、自分の好み
の下着を楽しめる

1,236 57.0

いつもより輝いてみえる 1,236 54.1

異性にセクシーさをアピール
できる

1,236 53.8

ココロが癒される 1,236 49.8

リラックスできる 1,236 49.4

ほっとする 1,236 46.0

パワーをもらえる 1,236 38.8

運がひらける 1,236 28.0

私を守ってくれる 1,236 28.0

ツキがまわってくる 1,236 24.4

29.5

25.7

19.8

24.6

23.5

22.7

24.3

13.6

20.3

18.6

15.4

15.5

14.6

16.0

11.5

9.7

8.3

9.1

5.6

5.9

4.9

48.4

47.2

50.2

45.1

38.8

38.6

35.9

46.4

39.6

40.4

42.6

41.5

39.6

37.8

38.3

39.7

37.6

29.6

22.4

22.1

19.4

16.4

20.3

22.4

23.7

23.9

23.7

26.8

29.1

29.0

28.5

30.6

29.8

32.6

33.3

33.2

37.1

35.2

41.3

40.6

43.4

48.1

53.2

53.9

56.8

5.7

6.8

7.6

6.6

7.6

8.4

7.6

8.7

9.8

11.3

9.4

10.4

8.4

8.7

9.8

8.8

11.0

8.9

10.0

10.6

13.1

18.9

18.1

18.9

17.1

20.6

29.0

あてはまる

45.0

41.6

48.5

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３．お気に入りの下着について （２）お気に入りの下着を着用する時の気分や態度

●お気に入りの下着を着用する時の気分や態度では、
「見えなくても、おしゃれをしている気がする」が最
も高く、「女らしい気分になれる」「自分自身に満足
できる」「女性であるという自覚が持てる」「女っぷ
りを上げてくれる」「好きな異性に下着姿をほめられ
るとうれしい」などが続く。

逆に下位に位置づけられたのは、「ツキがまわってく
る」「私を守ってくれる」「運がひらける」「パワー
をもらえる」など。

●お気に入りの下着を着用する時の気分や態度では、
「見えなくても、おしゃれをしている気がする」が最
も高く、「女らしい気分になれる」「自分自身に満足
できる」「女性であるという自覚が持てる」「女っぷ
りを上げてくれる」「好きな異性に下着姿をほめられ
るとうれしい」などが続く。

逆に下位に位置づけられたのは、「ツキがまわってく
る」「私を守ってくれる」「運がひらける」「パワー
をもらえる」など。



13３．お気に入りの下着について （２）お気に入りの下着を着用する時の気分や態度

○《年令別》に比較すると、ほとんどの項目で若年層のスコアが高年層を上
回っており、下着が気分や態度に与える影響は、若い女性ほど大きいという
様子がうかがえる。

○《勝負下着軸》では、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気に入り≠
勝負下着〉を上回るというきわめて顕著な差が見られた。

○《年令別》に比較すると、ほとんどの項目で若年層のスコアが高年層を上
回っており、下着が気分や態度に与える影響は、若い女性ほど大きいという
様子がうかがえる。

○《勝負下着軸》では、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気に入り≠
勝負下着〉を上回るというきわめて顕著な差が見られた。

● お気に入りの下着を着用するときの気分や態度(TOP2BOX)

N=
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な
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全　　体 1236 77.9    72.9    70.0    69.7    68.5    67.9    65.6    62.1    61.2    60.2    60.0    59.9    59.0    57.9    57.0    54.1    53.8    49.8    49.4    46.0    38.8    28.0    28.0    24.4    4.2     

25～29才 412 81.1    79.4    74.0    75.5    76.9    75.0    67.7    68.9    69.9    66.5    57.0    68.7    63.6    60.7    59.5    60.0    63.1    48.8    47.8    44.7    43.0    29.6    31.1    26.5    2.7     

30～34才 411 78.1    73.7    70.8    71.8    68.6    67.4    65.9    62.8    59.4    59.9    59.9    58.4    60.1    58.6    56.7    52.3    53.5    49.4    47.4    44.5    36.5    26.3    26.0    23.4    4.1     

35～39才 413 74.6    65.6    65.1    61.7    60.0    61.3    63.2    54.7    54.5    54.2    63.2    52.5    53.3    54.5    55.0    50.1    44.8    51.3    53.0    48.7    36.8    28.1    26.9    23.2    5.8     

有職者 618 78.8    73.1    70.4    69.9    70.9    70.1    64.6    64.6    63.1    62.0    59.1    61.8    62.3    61.5    59.5    55.3    55.7    52.1    49.0    46.1    40.0    30.9    30.6    27.7    4.9     

専業主婦 618 77.0    72.7    69.6    69.4    66.2    65.7    66.7    59.7    59.4    58.4    61.0    57.9    55.7    54.4    54.5    52.9    51.9    47.6    49.8    45.8    37.5    25.1    25.4    21.0    3.6     

お気に入り＝勝負下着 682 87.8    85.8    81.1    81.8    84.5    82.0    75.2    76.1    74.2    72.1    61.6    78.0    72.1    69.1    65.7    66.4    71.0    58.5    51.0    47.7    49.6    33.9    33.9    31.5    1.5     

お気に入り≠勝負下着 554 65.7    57.0    56.3    54.7    48.9    50.5    53.8    44.9    45.3    45.5    58.1    37.5    42.8    44.2    46.4    39.0    32.7    39.2    47.5    43.9    25.5    20.8    20.8    15.5    7.6     

お気に入り＝癒し下着 725 82.9    77.2    79.3    74.6    72.1    71.3    72.8    66.9    63.0    61.9    73.4    63.0    66.9    66.6    64.8    61.1    57.1    63.7    67.7    62.5    48.4    34.3    37.9    30.8    1.0     

お気に入り≠癒し下着 511 70.8    66.7    56.8    62.6    63.4    63.0    55.4    55.4    58.7    57.7    41.1    55.4    47.7    45.6    46.0    44.2    49.1    30.1    23.5    22.5    25.0    19.0    13.9    15.3    8.8     

こだわり派 266 95.9    93.2    97.0    93.2    95.1    91.4    92.1    89.5    83.8    83.8    80.8    89.5    92.5    88.3    81.6    87.2    82.0    79.7    73.3    69.2    73.7    54.1    54.9    48.5    -      

中間派 663 86.0    78.9    76.9    75.3    75.0    74.4    70.1    67.3    62.9    60.8    61.4    64.0    63.2    63.3    60.6    57.8    57.3    53.8    49.9    47.1    39.2    26.2    26.7    22.9    0.6     

非こだわり派 307 45.0    42.3    31.6    37.1    31.6    33.6    32.9    27.4    38.1    38.4    39.1    25.4    20.8    19.9    28.0    17.6    21.8    15.3    27.7    23.5    7.5     9.1     7.5     6.5     15.6    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ
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72.9 70.0 69.7 68.5 67.9 65.6

62.1 61.2 60.2 60.0 59.9 59.0 57.9 57.0 54.1 53.8
49.8 49.4

46.0
38.8

28.0 28.0
24.4

4.2

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

○《癒し下着軸》においても、全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に
入り≠癒し下着〉を上回ったが、《勝負下着軸》ほど顕著な差とはなってい
ない。しかし、《勝負下着軸》では比較的差の小さかった「安心感にひたれ
る」「ココロが癒される」「リラックスできる」「ほっとする」といった項
目での差が顕著で、〈お気に入り＝癒し下着〉が下着に求めるものが「安心
感」「癒し」「リラックス」「ほっとする」といった要素であるということ
が明らか。

○《下着こだわり度》では、全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという
差がきわめて顕著に見られた。

○《癒し下着軸》においても、全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に
入り≠癒し下着〉を上回ったが、《勝負下着軸》ほど顕著な差とはなってい
ない。しかし、《勝負下着軸》では比較的差の小さかった「安心感にひたれ
る」「ココロが癒される」「リラックスできる」「ほっとする」といった項
目での差が顕著で、〈お気に入り＝癒し下着〉が下着に求めるものが「安心
感」「癒し」「リラックス」「ほっとする」といった要素であるということ
が明らか。

○《下着こだわり度》では、全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという
差がきわめて顕著に見られた。

（％）● お気に入りの下着を着用するときの気分や態度（あてはまる/ややあてはまる）



14３．お気に入りの下着について （３）お気に入りの下着を選ぶ際に意識する人物

●お気に入りの下着を選ぶときに意識する相手のトップは「自分自身（自己満
足）」で、「恋人・好きな異性」がそれに続き、この２者を意識する度合い
が突出して高い。

逆にほとんど意識しない相手は「近所の人たち」「街ですれ違う他人(異
性)」「街ですれ違う他人（同性）」など。「職場・学校の人たち」「家
族」を意識する度合いも低い。

●お気に入りの下着を選ぶときに意識する相手のトップは「自分自身（自己満
足）」で、「恋人・好きな異性」がそれに続き、この２者を意識する度合い
が突出して高い。

逆にほとんど意識しない相手は「近所の人たち」「街ですれ違う他人(異
性)」「街ですれ違う他人（同性）」など。「職場・学校の人たち」「家
族」を意識する度合いも低い。

● お気に入りの下着を選ぶときに意識する相手

凡　例 N=
あては
まる計

自分自身（自己満
足)

1,236 77.3

恋人・好きな異性 1,236 73.4

同性の友人 1,236 50.6

誰のことも意識し
ない

1,236 31.0

家族 1,236 27.8

異性の友人 1,236 17.8

職場･学校の人たち 1,236 15.0

街ですれ違う他人
(同性)

1,236 6.7

街ですれ違う他人
(異性)

1,236 6.2

近所の人たち 1,236 4.5

47.4

37.9

12.9

11.6

5.3

1.0

1.0

29.9

35.4

37.7

19.4

13.8

5.3

3.6

10.5

13.3

30.4

31.5

35.1

39.4

38.9

34.3

34.9

35.6

12.1

13.3

18.9

37.5

37.1

42.8

46.0

59.0

58.9

59.9

2.1

1.1

4.0

あてはまる

22.5

5.6

12.9

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%



15３．お気に入りの下着について （３）お気に入りの下着を選ぶ際に意識する人物

○年令別に比較すると、若い層ほど「恋人・好きな異性」「同性の友
人」を意識する度合いが高く、逆に高年層ほど「誰のことも意識しな
い」という割合が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「誰のことも意識しない」を除く全項
目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコアが〈お気に入り≠勝負下着〉
を上回った。特にその差が大きいのが「恋人・好きな異性」で、〈お
気に入り＝勝負下着〉にとって、お気に入りの下着（＝勝負下着）を
選ぶ際に最も意識する相手は「恋人・好きな異性」ということになる。

○それに対して《癒し下着軸》では、「同性の友人」「家族」を意識す
る度合いに差が見られ、《勝負下着軸》とはまったく異なる傾向と
なっている。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど全方位的に意
識する度合いが高いという傾向が顕著に見られている。

○年令別に比較すると、若い層ほど「恋人・好きな異性」「同性の友
人」を意識する度合いが高く、逆に高年層ほど「誰のことも意識しな
い」という割合が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、「誰のことも意識しない」を除く全項
目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコアが〈お気に入り≠勝負下着〉
を上回った。特にその差が大きいのが「恋人・好きな異性」で、〈お
気に入り＝勝負下着〉にとって、お気に入りの下着（＝勝負下着）を
選ぶ際に最も意識する相手は「恋人・好きな異性」ということになる。

○それに対して《癒し下着軸》では、「同性の友人」「家族」を意識す
る度合いに差が見られ、《勝負下着軸》とはまったく異なる傾向と
なっている。

○《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど全方位的に意
識する度合いが高いという傾向が顕著に見られている。

● お気に入りの下着を選ぶときに意識する相手(TOP2BOX)

N=

自
分
自
身
（

自
己
満
足
）

恋
人
・
好
き
な
異
性

同
性
の
友
人

誰
の
こ
と
も
意
識
し
な
い

家
族

異
性
の
友
人

職
場
・
学
校
の
人
た
ち

街
で
す
れ
違
う
他
人
（

同

性
）

街
で
す
れ
違
う
他
人
（

異

性
）

近
所
の
人
た
ち

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1236 77.3     73.4     50.6     31.0     27.8     17.8     15.0     6.7       6.2       4.5       3.3       

25～29才 412 80.3     84.0     58.0     24.0     30.1     21.4     16.5     8.3       8.0       5.6       1.7       

30～34才 411 75.9     72.5     48.4     31.1     24.6     18.7     14.8     5.6       5.1       1.7       3.9       

35～39才 413 75.8     63.7     45.5     37.8     28.6     13.3     13.8     6.3       5.6       6.3       4.4       

有職者 618 78.6     73.6     51.3     29.4     21.7     19.6     15.0     7.1       7.0       3.7       3.2       

専業主婦 618 76.1     73.1     50.0     32.5     33.8     16.0     15.0     6.3       5.5       5.3       3.4       

お気に入り＝勝負下着 682 83.9     87.2     59.2     22.7     30.2     25.2     20.2     10.0     9.2       5.6       1.0       

お気に入り≠勝負下着 554 69.3     56.3     40.1     41.2     24.7     8.7       8.7       2.7       2.5       3.2       6.1       

お気に入り＝癒し下着 725 80.1     74.6     55.3     32.1     31.9     19.2     17.0     8.6       7.2       6.2       1.7       

お気に入り≠癒し下着 511 73.4     71.6     44.0     29.4     21.9     15.9     12.3     4.1       4.9       2.2       5.7       

こだわり派 266 88.0     91.4     69.5     19.9     33.1     35.7     28.9     18.0     17.3     12.0     -       

中間派 663 80.5     77.2     52.5     30.2     30.5     16.4     14.3     5.0       4.1       3.0       0.9       

非こだわり派 307 61.2     49.5     30.3     42.3     17.3     5.2       4.6       0.7       1.3       1.3       11.4     

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ

わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸

77.3
73.4

50.6

31.0
27.8

17.8 15.0

6.7 6.2 4.5 3.3

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

● お気に入りの下着を選ぶときに意識する相手（あてはまる/ややあてはまる）（％）
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● お気に入りの下着をつけたいと思う状況

N=

恋
人
、

パ
ー

ト
ナ
ー

と
旅
行

に
行
く
と
き

好
き
な
人
と
初
め
て
デ
ー

ト

す
る
と
き

友
人
と
旅
行
に
行
く
と
き

友
人
の
結
婚
式
に
出
席
す
る

と
き

素
敵
な
異
性
が
い
る
パ
ー

テ
ィ
ー

に
参
加
す
る
と
き

セ
レ
ブ
等
が
集
ま
る
正
式
な

パ
ー

テ
ィ
ー

に
出
席
す
る
時

高
級
ブ
ラ
ン
ド
店
に
ド
レ
ス

を
買
い
に
行
く
と
き

格
式
の
高
い
レ
ス
ト
ラ
ン
で

食
事
を
す
る
と
き

健
康
診
断
な
ど
で
病
院
に
行

く
と
き

同
窓
会
な
ど
で
久
し
ぶ
り
の

友
人
に
会
う
と
き

テ
レ
ビ
に
出
演
す
る
こ
と
に

な
っ

た
と
き

重
要
な
面
接
を
受
け
る
と
き

大
勢
の
前
で
ス
ピ
ー

チ
や
プ

レ
ゼ
ン
を
す
る
と
き

好
き
な
ア
ー

テ
ィ

ス
ト
の
コ

ン
サ
ー

ト
へ
行
く
と
き

大
切
な
試
験
を
受
け
る
と
き

落
ち
込
ん
だ
気
分
か
ら
立
ち

直
り
た
い
と
き

ツ
イ
て
い
な
い
出
来
事
が
続

い
た
と
き

父
母
会
な
ど
の
集
ま
り
に
出

席
す
る
と
き

ス
ト
レ
ス
の
多
い
職
場
等
に

行
か
な
け
れ
ば
い
け
な
い
時

仕
事
や
地
域
活
動
な
ど
で
難

し
い
交
渉
に
臨
む
と
き

カ
ジ
ノ
な
ど
で
ギ
ャ

ン
ブ
ル

に
臨
む
と
き

そ
の
他

お
気
に
入
り
の
下
着
を
つ
け

た
い
と
思
う
状
況
は
な
い

全　　体 1236 80.3    75.6    75.2    55.4    48.0    45.1    44.4    43.8    40.0    37.3    33.7    23.5    19.7    19.0    15.9    13.6    10.4    7.4     6.6     6.3     4.0     1.1     4.9     

25～29才 412 83.7    80.3    76.2    57.8    53.6    47.3    43.7    45.6    35.0    39.6    33.7    21.8    17.5    17.2    16.0    10.9    8.5     7.5     6.6     6.3     3.4     1.5     2.7     

30～34才 411 81.5    77.6    76.2    56.9    47.9    45.7    44.5    46.0    42.1    38.7    36.3    24.1    21.2    19.7    15.6    14.6    10.9    6.1     5.6     5.8     4.6     0.5     5.1     

35～39才 413 75.8    68.8    73.4    51.6    42.4    42.1    45.0    39.7    42.9    33.7    31.2    24.7    20.3    20.1    16.0    15.3    11.6    8.7     7.5     6.8     3.9     1.5     6.8     

有職者 618 81.4    77.2    75.1    51.9    50.3    46.8    43.2    46.1    37.9    33.7    32.8    24.3    20.7    19.1    17.0    16.8    12.1    4.0     8.9     7.4     4.2     1.5     4.2     

専業主婦 618 79.3    73.9    75.4    58.9    45.6    43.4    45.6    41.4    42.1    40.9    34.6    22.8    18.6    18.9    14.7    10.4    8.6     10.8    4.2     5.2     3.7     0.8     5.5     

お気に入り＝勝負下着 682 89.3    86.4    79.3    61.9    61.6    55.7    53.5    53.1    40.9    44.6    41.6    27.6    25.1    23.3    18.9    16.7    13.0    8.4     7.9     8.9     6.3     0.7     0.9     

お気に入り≠勝負下着 554 69.3    62.3    70.2    47.5    31.2    31.9    33.2    32.3    38.8    28.3    24.0    18.6    13.0    13.7    12.1    9.7     7.0     6.3     4.9     3.1     1.1     1.6     9.7     

お気に入り＝癒し下着 725 81.5    76.7    77.9    58.6    48.1    44.4    45.7    46.1    44.7    39.7    33.9    28.4    23.4    21.0    20.3    18.8    13.8    7.9     9.4     8.1     4.6     1.5     2.6     

お気に入り≠癒し下着 511 78.7    74.0    71.4    50.9    47.7    46.0    42.7    40.5    33.3    33.9    33.5    16.6    14.3    16.2    9.6     6.3     5.5     6.8     2.5     3.7     3.1     0.6     8.0     

こだわり派 266 89.8    88.0    82.3    66.9    67.7    63.5    62.4    66.5    45.5    51.1    45.1    37.6    31.2    26.7    25.9    27.4    22.2    14.3    17.3    16.2    8.6     1.5     0.8     

中間派 663 84.0    79.6    80.8    62.0    51.6    48.1    46.8    47.1    39.8    40.7    35.9    24.4    21.6    20.7    16.3    13.0    9.5     6.5     4.5     4.1     3.3     1.2     1.2     

非こだわり派 307 64.2    56.0    57.0    31.3    23.1    22.5    23.8    16.9    35.5    17.9    19.2    9.4     5.5     8.8     6.2     2.9     2.0     3.6     1.6     2.6     1.3     0.7     16.3    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ

わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸

80.3
75.6 75.2

55.4
48.0 45.1 44.4 43.8 40.0 37.3 33.7

23.5 19.7 19.0 15.9 13.6 10.4 7.4 6.6 6.3 4.0 1.1 4.9

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

３．お気に入りの下着について （４）お気に入りの下着を着用したいと思う場面

●お気に入りの下着をつけたいと思う状況のベスト３は「恋人、パートナーと
旅行に行くとき」「好きな人と初めてデートするとき」「友人と旅行に行く
とき」。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気
に入り≠勝負下着〉を上回った。特にその差が顕著なのは「好きな人と初め
てデートするとき」「素敵な異性がいるパーティに参加するとき」「セレブ
等が集まる正式なパーティに出席するとき」。

●お気に入りの下着をつけたいと思う状況のベスト３は「恋人、パートナーと
旅行に行くとき」「好きな人と初めてデートするとき」「友人と旅行に行く
とき」。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉が〈お気
に入り≠勝負下着〉を上回った。特にその差が顕著なのは「好きな人と初め
てデートするとき」「素敵な異性がいるパーティに参加するとき」「セレブ
等が集まる正式なパーティに出席するとき」。

○《癒し下着軸》でも〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に入り≠癒し下着〉
を上回る項目が多いが、《勝負下着軸》のような顕著な差はなく、10％以上
の差が開いた項目は「健康診断などで病院に行くとき」「重要な面接を受け
るとき」「大切な試験を受けるとき」「落ち込んだ気分から立ち直りたいと
き」の４項目。

○《下着こだわり度》で比較すると、全項目で〈こだわり派〉ほど高いスコア
となっている。下着にこだわるということは、様々な場面でお気に入りの下
着をつけたいという意向に結びついている。

○《癒し下着軸》でも〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に入り≠癒し下着〉
を上回る項目が多いが、《勝負下着軸》のような顕著な差はなく、10％以上
の差が開いた項目は「健康診断などで病院に行くとき」「重要な面接を受け
るとき」「大切な試験を受けるとき」「落ち込んだ気分から立ち直りたいと
き」の４項目。

○《下着こだわり度》で比較すると、全項目で〈こだわり派〉ほど高いスコア
となっている。下着にこだわるということは、様々な場面でお気に入りの下
着をつけたいという意向に結びついている。

（％）



17３．お気に入りの下着について （５）お気に入りの下着の条件

●お気に入りの下着の条件として重要なことは、まず第一に
「自分の体に合うこと」である。次いで「胸の形がきれい
になること」「スタイルがよく見えること」「つけていて
楽であること」「肌触りがよいこと」「見た目がかわいい
こと」など。

逆に「高額であること」「有名なブランドであること」
「高級感があること」はそれほど重要な要素とはなってい
ない。

●お気に入りの下着の条件として重要なことは、まず第一に
「自分の体に合うこと」である。次いで「胸の形がきれい
になること」「スタイルがよく見えること」「つけていて
楽であること」「肌触りがよいこと」「見た目がかわいい
こと」など。

逆に「高額であること」「有名なブランドであること」
「高級感があること」はそれほど重要な要素とはなってい
ない。 ● お気に入りの下着の条件としての重要度

凡　例 N=
重要
計

自分の体に合うこと 1,236 96.8

胸の形がきれいになる
こと

1,236 93.3

スタイルがよく見える
こと

1,236 91.1

つけていて楽であるこ
と

1,236 90.9

肌触りがよいこと 1,236 89.2

見た目がかわいいこと 1,236 82.7

やせて見えること 1,236 70.1

見た目がセクシーであ
ること

1,236 63.5

装飾性が高いこと 1,236 53.1

高級感があること 1,236 34.9

有名なブランドである
こと

1,236 22.1

高額であること 1,236 7.0

67.6

53.1

46.8

52.7

44.8

11.1

5.3

3.1

0.7

29.2

40.2

44.3

38.3

48.9

42.0

29.6

19.0

6.2

2.7

5.0

6.9

8.0

9.8

13.5

24.4

30.0

39.4

41.4

50.2

45.8

0.6

1.7

2.0

1.1

1.1

3.8

5.5

6.5

7.5

23.7

27.8

47.2

26.5

20.4

33.8

とても重要

44.3

43.1

43.5

やや重要 あまり重要でない 全く重要でない

0% 20% 40% 60% 80% 100%



18３．お気に入りの下着について （５）お気に入りの下着の条件

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「見た目がかわいいこ
と」「見た目がセクシーであること」「装飾性が高いこと」
を重視している。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉ほ
ど「見た目がセクシーであること」「装飾性が高いこと」
「高級感があること」を重視するという差がきわめて大きい。
また、「スタイルがよく見えること」「見た目がかわいいこ
と」「やせて見えること」「有名なブランドであること」な
ども〈お気に入り＝勝負下着〉ほど重視する項目となってい
る。

○《癒し下着軸》では《勝負下着軸》ほど際立った差は見られ
ていないが、「つけていて楽であること」「肌触りがよいこ
と」「やせて見えること」を重視するのは〈お気に入り＝癒
し下着〉の方となっている。

○《下着こだわり度》で比較すると、「自分の体に合うこと」
「つけていて楽であること」の２項目のみそれほど大きな差
は見られていないが、それ以外の項目ではいずれも〈こだわ
り派〉が〈非こだわり派〉を大きく上回った。特に〈こだわ
り派〉ほど「見た目がセクシーであること」「装飾性が高い
こと」「高級感があること」「有名なブランドであること」
「高額であること」を重視する傾向が強い。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「見た目がかわいいこ
と」「見た目がセクシーであること」「装飾性が高いこと」
を重視している。

○《勝負下着軸》で比較すると、〈お気に入り＝勝負下着〉ほ
ど「見た目がセクシーであること」「装飾性が高いこと」
「高級感があること」を重視するという差がきわめて大きい。
また、「スタイルがよく見えること」「見た目がかわいいこ
と」「やせて見えること」「有名なブランドであること」な
ども〈お気に入り＝勝負下着〉ほど重視する項目となってい
る。

○《癒し下着軸》では《勝負下着軸》ほど際立った差は見られ
ていないが、「つけていて楽であること」「肌触りがよいこ
と」「やせて見えること」を重視するのは〈お気に入り＝癒
し下着〉の方となっている。

○《下着こだわり度》で比較すると、「自分の体に合うこと」
「つけていて楽であること」の２項目のみそれほど大きな差
は見られていないが、それ以外の項目ではいずれも〈こだわ
り派〉が〈非こだわり派〉を大きく上回った。特に〈こだわ
り派〉ほど「見た目がセクシーであること」「装飾性が高い
こと」「高級感があること」「有名なブランドであること」
「高額であること」を重視する傾向が強い。

● お気に入りの下着の条件としての重要度(TOP2BOX)

N=

自
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と
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な
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触
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が
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る
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飾
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い
こ
と

高
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あ
る
こ
と

有
名
な
ブ
ラ
ン
ド
で
あ
る

こ
と

高
額
で
あ
る
こ
と

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1236 96.8     93.3     91.1     90.9     89.2     82.7     70.1     63.5     53.1     34.9     22.1     7.0       0.9       

25～29才 412 97.1     95.6     92.7     87.1     88.1     94.2     70.6     73.8     60.2     38.3     24.3     10.0     0.5       

30～34才 411 95.4     91.0     89.8     92.5     88.8     81.8     70.6     61.3     51.6     34.3     21.7     3.9       1.5       

35～39才 413 97.8     93.2     90.8     93.2     90.6     72.2     69.0     55.4     47.5     32.0     20.3     7.0       0.7       

有職者 618 96.6     92.6     90.3     90.0     89.0     81.2     67.0     66.3     54.5     40.6     21.4     7.8       1.0       

専業主婦 618 96.9     94.0     91.9     91.9     89.3     84.1     73.1     60.7     51.6     29.1     22.8     6.1       0.8       

お気に入り＝勝負下着 682 97.5     97.1     96.3     89.7     89.6     91.3     74.3     82.1     67.7     46.9     28.9     9.8       -       

お気に入り≠勝負下着 554 95.8     88.6     84.7     92.4     88.6     72.0     64.8     40.6     35.0     20.0     13.7     3.4       2.0       

お気に入り＝癒し下着 725 98.3     95.2     93.2     95.3     94.1     85.1     74.5     63.2     53.7     36.1     24.3     8.7       0.1       

お気に入り≠癒し下着 511 94.5     90.6     88.1     84.7     82.2     79.3     63.8     64.0     52.3     33.1     19.0     4.5       2.0       

こだわり派 266 97.7     98.5     97.7     91.7     94.4     91.7     75.9     86.5     74.8     58.6     36.5     18.0     -       

中間派 663 98.8     95.5     93.8     92.5     91.7     85.8     72.9     67.3     54.1     35.1     20.7     4.7       -       

非こだわり派 307 91.5     84.0     79.5     87.0     79.2     68.1     59.0     35.5     31.9     13.7     12.7     2.3       3.6       

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

下
着
こ
だ

わ
り
度
軸

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸
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82.7

70.1
63.5

53.1

34.9

22.1

7.0
0.9
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● お気に入りの下着の条件としての重要度（あてはまる/ややあてはまる） （％）



19３．お気に入りの下着について （６）お気に入りの下着のイメージ

●お気に入りの下着が「癒す下着である」という者は59％。

○《年令別》に比較して、お気に入りの下着が「癒す下着である」という割合
が高いのは〈35～39歳〉。

○また、《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「癒す下着で
ある」という割合が高いという差が顕著に見られている。

●お気に入りの下着が「癒す下着である」という者は59％。

○《年令別》に比較して、お気に入りの下着が「癒す下着である」という割合
が高いのは〈35～39歳〉。

○また、《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「癒す下着で
ある」という割合が高いという差が顕著に見られている。

● お気に入りの下着は癒す下着か

凡　例 N=

全　　体 1,236 

25～29才 412 

30～34才 411 

35～39才 413 

有職者 618 

専業主婦 618 

お気に入り＝
勝負下着

682 

お気に入り≠
勝負下着

554 

こだわり派 266 

中間派 663 

非こだわり派 307 

年
令
別

職
業
別

勝
負
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

軸

58.7

55.3

56.7

63.9

57.6

71.8

59.1

46.3

41.3

44.7

43.3

36.1

40.3

28.2

40.9

53.7

57.2

60.5

59.7

はい

42.4

39.5

42.8

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

● お気に入りの下着は勝負する下着か

凡　例 N=

全　　体 1,236 

25～29才 412 

30～34才 411 

35～39才 413 

有職者 618 

専業主婦 618 

お気に入り＝
癒し下着

725 

お気に入り≠
癒し下着

511 

こだわり派 266 

中間派 663 

非こだわり派 307 

年
令
別

職
業
別

癒
し
下
着
軸

下
着
こ
だ
わ
り
度

軸

55.2

61.4

58.9

45.3

61.2

83.1

55.2

30.9

44.8

38.6

41.1

54.7

50.8

16.9

44.8

69.1

53.8

57.1

49.2

はい

38.8

42.9

46.2

いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

●お気に入りの下着が「勝負する下着である」という者は55％。

○《年令別》に比較すると、「癒す下着」とは逆に若い層ほど「勝負する下着
である」という割合が高い。

○また、《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「勝負する下
着である」という割合が高いという傾向が、「癒す下着」以上に顕著に見ら
れている。

●お気に入りの下着が「勝負する下着である」という者は55％。

○《年令別》に比較すると、「癒す下着」とは逆に若い層ほど「勝負する下着
である」という割合が高い。

○また、《下着こだわり度》で比較すると、〈こだわり派〉ほど「勝負する下
着である」という割合が高いという傾向が、「癒す下着」以上に顕著に見ら
れている。



20４．下着に関する意識 （１）下着についての考え方

●下着全般に関する考え方としては、「身だしなみを考えると下着もきちんと
したい」が最も高く、次いで「気に入った下着はつける頻度が高い」「下着
のカタログを眺めるのは楽しい」「お気に入りの下着をつけると幸せな気持
ちになれる」などが続く。

逆に低いのは「高級な下着をつけているときは、誰にも負けないと思える」。

●下着全般に関する考え方としては、「身だしなみを考えると下着もきちんと
したい」が最も高く、次いで「気に入った下着はつける頻度が高い」「下着
のカタログを眺めるのは楽しい」「お気に入りの下着をつけると幸せな気持
ちになれる」などが続く。

逆に低いのは「高級な下着をつけているときは、誰にも負けないと思える」。

● 下着全般に関する考え方

凡　例 N=
あては
まる計

身だしなみを考えると下着
もきちんとしたい

1,236 82.8

気に入った下着はつける頻
度が高い

1,236 75.6

下着のカタログを眺めるの
は楽しい

1,236 71.8

お気に入りの下着をつける
と幸せな気持ちになれる

1,236 70.1

ここぞという時、つける下
着にはこだわる

1,236 67.0

下着選びには慎重になる 1,236 63.4

上質な下着はおしゃれの基
本だと思う

1,236 61.6

いつもと違うことをすると
きはお気に入りの下着をつ
ける

1,236 61.3

つける下着によって、一日
中気分が違う

1,236 57.5

更衣室や温泉では人の下着
も気になる

1,236 44.1

高級な下着をつけていると
きは、誰にも負けないと思
える

1,236 19.4

28.6

31.3

29.5

25.6

26.2

16.7

12.3

5.6

54.1

44.3

42.2

44.5

45.6

40.9

31.8

13.8

13.4

18.9

21.0

22.2

24.8

30.4

32.0

27.5

31.5

35.4

52.1

3.8

5.4

7.2

7.7

8.3

6.1

6.5

11.2

11.0

20.5

28.5

17.2

21.0

17.9

あてはまる

40.8

40.3

44.3

ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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● 下着全般に関する考え方(TOP2BOX)

N=

身
だ
し
な
み
を
考
え
る
と

下
着
も
き
ち
ん
と
し
た
い

気
に
入
っ

た
下
着
は
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度
が
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着
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入
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な
れ
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は
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の
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だ
と
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き
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つ
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に
よ
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一
日
中
気
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が
違
う
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泉
で
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人
の

下
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な
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な
下
着
を
つ
け
て
い

る
と
き
は
、

誰
に
も
負
け

な
い
と
思
え
る

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1236 82.8       75.6       71.8       70.1       67.0       63.4       61.6       61.3       57.5       44.1       19.4       3.7         

25～29才 412 82.8       76.7       78.4       78.6       74.5       67.5       63.6       67.5       62.9       49.5       23.8       2.2         

30～34才 411 82.0       75.2       70.1       67.4       65.7       61.3       59.1       58.9       53.3       42.6       17.8       4.9         

35～39才 413 83.5       75.1       66.8       64.4       60.8       61.5       62.0       57.6       56.4       40.2       16.7       4.1         

有職者 618 86.2       78.0       77.0       74.6       73.9       67.5       67.6       66.3       60.2       50.8       24.6       2.8         

専業主婦 618 79.3       73.3       66.5       65.7       60.0       59.4       55.5       56.3       54.9       37.4       14.2       4.7         

お気に入り＝勝負下着 682 88.3       79.9       81.7       81.7       84.6       71.1       70.5       73.8       66.7       52.3       28.6       1.6         

お気に入り≠勝負下着 554 76.0       70.4       59.6       56.0       45.3       54.0       50.5       46.0       46.2       33.9       8.1         6.3         

お気に入り＝癒し下着 725 87.2       81.7       76.0       77.7       70.1       68.0       67.4       65.8       66.9       47.4       22.5       1.8         

お気に入り≠癒し下着 511 76.5       67.1       65.8       59.5       62.6       56.9       53.2       55.0       44.2       39.3       15.1       6.5         

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る

：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る

年
令
別

職
業
別

勝
負
下

着
軸

癒
し
下

着
軸

82.8
75.6 71.8 70.1 67.0 63.4 61.6 61.3 57.5

44.1

19.4

3.7

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%

４．下着に関する意識 （１）下着についての考え方

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「下着のカタログを眺めるのは楽し
い」「お気に入りの下着をつけると幸せな気持ちになれる」「ここぞという
時、つける下着にはこだわる」といったスコアが高い。

○《職業別》では、〈専業主婦〉に比べて〈有職者〉で「下着のカタログを眺
めるのは楽しい」「ここぞという時、つける下着にはこだわる」「上質な下
着はおしゃれの基本だと思う」「更衣室や温泉では人の下着も気になる」
「高級な下着をつけているときは、誰にも負けないと思える」が高い。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「下着のカタログを眺めるのは楽し
い」「お気に入りの下着をつけると幸せな気持ちになれる」「ここぞという
時、つける下着にはこだわる」といったスコアが高い。

○《職業別》では、〈専業主婦〉に比べて〈有職者〉で「下着のカタログを眺
めるのは楽しい」「ここぞという時、つける下着にはこだわる」「上質な下
着はおしゃれの基本だと思う」「更衣室や温泉では人の下着も気になる」
「高級な下着をつけているときは、誰にも負けないと思える」が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコア
が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。特に「お気に入りの
下着をつけると幸せな気持ちになれる」「ここぞという時、つける下着には
こだわる」「いつもと違うことをするときはお気に入りの下着をつける」の
差が大きい。

○《癒し下着軸》でも、全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉のスコアが〈お気
に入り≠癒し下着〉のスコアを上回った。ただし、《勝負下着軸》ほど際
立った差とはなっていない。

○《勝負下着軸》で比較すると、全項目で〈お気に入り＝勝負下着〉のスコア
が〈お気に入り≠勝負下着〉のスコアを上回っている。特に「お気に入りの
下着をつけると幸せな気持ちになれる」「ここぞという時、つける下着には
こだわる」「いつもと違うことをするときはお気に入りの下着をつける」の
差が大きい。

○《癒し下着軸》でも、全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉のスコアが〈お気
に入り≠癒し下着〉のスコアを上回った。ただし、《勝負下着軸》ほど際
立った差とはなっていない。

● 下着全般に関する考え方（あてはまる/ややあてはまる） （％）
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● インナーとアウターに関する意見やイメージ

N=
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自
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1236 62.1    61.2    56.2    54.2    53.3    52.8    52.3    50.2    47.1    42.8    42.2    40.8    40.2    33.2    32.3    30.2    29.5    27.7    27.1    25.5    24.1    22.7    17.8    17.0    16.9    8.2     4.4     

1236 69.0    53.1    63.1    38.3    67.9    26.9    34.1    82.1    30.7    75.2    67.0    69.4    83.4    21.2    26.8    58.6    56.7    76.4    61.3    32.2    42.4    80.7    18.7    45.9    15.3    7.6     2.3     

1236 41.2    63.0    69.3    38.3    79.0    66.2    27.5    44.0    6.8     55.1    68.3    85.4    68.3    7.7     14.6    56.5    55.6    82.3    72.7    22.7    37.9    53.6    25.1    22.1    19.6    37.5    2.8     

1236 13.7    11.5    13.4    22.4    4.9     18.5    34.1    11.5    35.6    14.4    8.3     5.8     7.8     51.9    49.8    18.6    25.9    6.9     15.0    50.2    32.4    11.2    59.8    39.6    67.2    58.0    4.9     

：各項目で１位のもの ：各項目で２位のもの ：各項目で３位のもの

インナー（下着）

アウター（服）

メイク(化粧)

どれもあてはまらない

  0%

  20%

  40%

  60%

  80%

  100%
インナー（下着） アウター（服） メイク(化粧)

４．下着に関する意識 （２）インナー・アウター・メイクについての意識

●インナーについて上位にあげられている項目は、「買うときはじっくり選
ぶ」「自分自身のためにすること」「女っぷりを上げてくれる」「自分に
あったものを見つけるのが難しい」など。

アウターについて上位にあげられている項目は、「同性にほめられるとうれ
しい」「買い物をすることが楽しい」「自分らしさを表現できる」「ほかの
人から美しくみられるため」など。

メイクについて上位にあげられている項目は、「私をきれいにしてくれる」
「ほかの人から美しくみられるため」「身だしなみのひとつ」「いつもより
輝いて見える」など。

●インナーについて上位にあげられている項目は、「買うときはじっくり選
ぶ」「自分自身のためにすること」「女っぷりを上げてくれる」「自分に
あったものを見つけるのが難しい」など。

アウターについて上位にあげられている項目は、「同性にほめられるとうれ
しい」「買い物をすることが楽しい」「自分らしさを表現できる」「ほかの
人から美しくみられるため」など。

メイクについて上位にあげられている項目は、「私をきれいにしてくれる」
「ほかの人から美しくみられるため」「身だしなみのひとつ」「いつもより
輝いて見える」など。

●アウター、メイクと比較してインナーならではの項目は、「自分にあったも
のを見つけるのが難しい」「誰に評価をされなくても満足感がある」「リ
ラックスできる」「ほっとする」「ココロが癒される」など。

逆に「ほかの人から美しくみられるため」「いつもより輝いて見える」「自
分らしさを表現できる」「私をきれいにしてくれる」「同性にほめられると
うれしい」「気合いが入る」「積極的になれる」「やる気を起こしてくれ
る」などは、アウター、メイクを大きく下回る項目となっている。

●アウター、メイクと比較してインナーならではの項目は、「自分にあったも
のを見つけるのが難しい」「誰に評価をされなくても満足感がある」「リ
ラックスできる」「ほっとする」「ココロが癒される」など。

逆に「ほかの人から美しくみられるため」「いつもより輝いて見える」「自
分らしさを表現できる」「私をきれいにしてくれる」「同性にほめられると
うれしい」「気合いが入る」「積極的になれる」「やる気を起こしてくれ
る」などは、アウター、メイクを大きく下回る項目となっている。

（％）
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● インナー（下着）
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全　　体 1236 62.1    61.2    56.2    54.2    53.3    52.8    52.3    50.2    47.1    42.8    42.2    40.8    40.2    33.2    32.3    30.2    29.5    27.7    27.1    25.5    24.1    22.7    17.8    17.0    16.9    8.2     4.4     

25～29才 412 66.3    60.7    66.7    57.3    52.9    57.0    51.0    56.6    45.9    47.3    47.8    42.0    44.7    31.8    32.3    34.5    35.0    29.9    30.8    29.6    28.2    25.2    20.4    17.2    17.7    8.5     2.7     

30～34才 411 60.6    62.8    55.7    53.5    55.0    55.2    51.8    48.2    47.2    40.9    42.1    40.4    39.7    32.8    32.1    29.2    28.7    28.5    25.3    22.9    21.4    21.4    15.6    18.2    14.8    7.1     4.6     

35～39才 413 59.3    60.0    46.2    51.8    52.1    46.0    54.2    45.8    48.2    40.2    36.6    40.0    36.3    34.9    32.4    26.9    24.9    24.7    25.2    24.0    22.8    21.3    17.4    15.5    18.2    9.0     6.1     

有職者 618 63.1    66.8    61.8    52.4    57.8    52.8    56.5    54.5    49.0    48.7    48.9    46.0    43.4    34.3    34.5    35.3    33.7    30.6    29.8    30.1    28.5    25.7    19.9    19.1    18.8    8.6     3.6     

専業主婦 618 61.0    55.5    50.6    56.0    48.9    52.8    48.2    45.8    45.1    36.9    35.4    35.6    37.1    32.0    30.1    25.1    25.4    24.8    24.4    20.9    19.7    19.6    15.7    14.9    15.0    7.8     5.3     

お気に入り＝勝負下着 682 67.3    69.6    71.8    55.0    58.9    58.1    57.6    61.4    45.6    56.3    55.6    51.8    49.9    33.0    35.3    40.5    42.1    37.1    38.7    32.1    31.2    30.6    23.0    21.3    23.0    6.9     1.5     

お気に入り≠勝負下着 554 55.6    50.7    37.0    53.2    46.4    46.2    45.8    36.3    48.9    26.2    25.6    27.3    28.3    33.4    28.5    17.5    14.1    16.1    12.8    17.3    15.3    12.8    11.4    11.7    9.4     9.7     8.1     

お気に入り＝癒し下着 725 66.3    67.0    57.5    56.7    58.6    54.8    59.9    52.6    63.3    45.2    46.6    47.3    43.0    48.0    47.9    34.1    33.2    29.8    30.6    27.7    31.0    26.5    23.0    17.8    22.6    7.2     2.3     

お気に入り≠癒し下着 511 56.0    52.8    54.4    50.7    45.8    49.9    41.7    46.8    24.1    39.3    35.8    31.5    36.2    12.1    10.2    24.7    24.3    24.7    22.1    22.3    14.3    17.2    10.4    15.9    8.8     9.6     7.4     

こだわり派 266 77.4    79.3    81.2    56.8    70.3    66.5    67.7    72.2    58.3    65.8    71.4    68.0    58.3    43.6    54.5    56.0    57.5    50.0    54.1    48.1    49.2    46.6    36.8    24.4    33.8    6.0     0.4     

中間派 663 70.1    66.5    60.6    57.0    58.5    54.9    57.9    57.2    48.9    44.8    43.0    42.5    44.2    34.5    33.2    30.2    29.1    27.0    26.7    24.1    22.6    20.4    16.1    17.2    15.7    6.6     0.6     

非こだわり派 307 31.3    33.9    25.1    45.9    27.4    36.2    27.0    16.0    33.6    18.6    15.0    13.4    16.0    21.2    11.1    7.8     6.2     9.8     4.6     8.8     5.5     6.8     4.9     10.1    4.9     13.4    16.3    

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る
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４．下着に関する意識 （２）インナー・アウター・メイクについての意識

●インナーで上位にあげられた項目は、「買うときはじっくり選ぶ」「自分自
身のためにすること」「女っぷりを上げてくれる」など。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「女っぷりを上げてくれる」「気合い
が入る」「買い物をするのが楽しい」が高い。

●インナーで上位にあげられた項目は、「買うときはじっくり選ぶ」「自分自
身のためにすること」「女っぷりを上げてくれる」など。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「女っぷりを上げてくれる」「気合い
が入る」「買い物をするのが楽しい」が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回る。特にその差が大きいのは「女っぷり
を上げてくれる」「買い物をすることが楽しい」「親しい異性にほめられる
とうれしい」「気合いが入る」「私をきれいにしてくれる」「やる気を起こ
してくれる」「積極的になれる」「いつもより輝いてみえる」など。

○《癒し下着軸》でも全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に入り≠癒
し下着〉を上回った。特にその差が大きいのは「リラックスできる」「ほっ
とする」「ココロが癒される」で、《勝負下着軸》とはまったく異なる項目
で差が出た。

○《下着こだわり度》では、全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという
差が顕著に見られた。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回る。特にその差が大きいのは「女っぷり
を上げてくれる」「買い物をすることが楽しい」「親しい異性にほめられる
とうれしい」「気合いが入る」「私をきれいにしてくれる」「やる気を起こ
してくれる」「積極的になれる」「いつもより輝いてみえる」など。

○《癒し下着軸》でも全項目で〈お気に入り＝癒し下着〉が〈お気に入り≠癒
し下着〉を上回った。特にその差が大きいのは「リラックスできる」「ほっ
とする」「ココロが癒される」で、《勝負下着軸》とはまったく異なる項目
で差が出た。

○《下着こだわり度》では、全項目で〈こだわり派〉ほどスコアが高いという
差が顕著に見られた。

（％）



24４．下着に関する意識 （２）インナー・アウター・メイクについての意識

●アウターで上位にあげられているのは、「同性にほめられるとうれしい」
「買い物をすることが楽しい」「自分らしさを表現できる」など。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「買い物をすることが楽しい」「親し
い異性にほめられるとうれしい」「お金をかけたほうがいい」が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回った。お気に入りの下着が勝負下着とい
う層では、インナーのみならずアウターに関する意識も高い。

●アウターで上位にあげられているのは、「同性にほめられるとうれしい」
「買い物をすることが楽しい」「自分らしさを表現できる」など。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「買い物をすることが楽しい」「親し
い異性にほめられるとうれしい」「お金をかけたほうがいい」が高い。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回った。お気に入りの下着が勝負下着とい
う層では、インナーのみならずアウターに関する意識も高い。

● アウター（服）
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全　　体 1236 83.4    82.1    80.7    76.4    75.2    69.4    69.0    67.9    67.0    63.1    61.3    58.6    56.7    53.1    45.9    42.4    38.3    34.1    32.2    30.7    26.9    26.8    21.2    18.7    15.3    7.6     2.3     

25～29才 412 86.2    88.6    83.3    77.9    80.3    71.4    75.7    70.1    69.2    67.2    65.3    57.8    60.9    53.2    52.2    44.9    41.7    35.0    37.4    27.2    27.7    27.4    20.6    19.4    14.6    9.0     1.2     

30～34才 411 83.7    81.0    80.5    77.4    76.6    69.3    65.7    69.8    69.1    62.5    60.6    60.1    55.2    55.5    44.5    42.8    37.0    34.8    32.1    32.8    27.7    25.8    19.5    18.5    15.1    6.3     2.2     

35～39才 413 80.4    76.8    78.5    73.8    68.5    67.6    65.6    63.7    62.7    59.6    58.1    57.9    54.0    50.6    40.9    39.5    36.3    32.7    27.1    32.0    25.4    27.1    23.5    18.2    16.2    7.5     3.6     

有職者 618 84.1    81.7    83.3    79.0    76.2    73.1    68.8    69.7    70.9    64.9    63.1    61.0    60.5    56.5    46.9    46.9    38.5    35.8    36.1    34.5    29.1    28.0    23.0    20.9    17.3    7.8     2.1     

専業主婦 618 82.7    82.5    78.2    73.8    74.1    65.7    69.3    66.0    63.1    61.3    59.5    56.1    52.9    49.7    44.8    37.9    38.2    32.5    28.3    26.9    24.8    25.6    19.4    16.5    13.3    7.4     2.6     

お気に入り＝勝負下着 682 87.4    85.9    85.0    80.8    80.8    76.1    70.1    69.6    71.6    71.3    68.2    62.3    62.8    58.4    50.3    47.4    37.5    36.4    37.4    32.1    29.2    30.4    24.9    22.7    19.5    6.7     0.9     

お気に入り≠勝負下着 554 78.5    77.4    75.5    70.9    68.2    61.2    67.7    65.7    61.4    53.1    52.9    54.0    49.3    46.6    40.4    36.3    39.4    31.4    25.8    28.9    24.2    22.4    16.6    13.7    10.1    8.7     4.2     

お気に入り＝癒し下着 725 84.3    82.8    83.0    77.1    76.3    71.0    71.3    68.8    67.4    61.8    63.9    60.0    60.4    54.3    45.8    45.5    40.6    35.2    32.3    33.1    29.7    32.1    23.4    21.4    18.9    9.5     1.2     

お気に入り≠癒し下着 511 82.2    81.2    77.5    75.3    73.6    67.1    65.8    66.5    66.3    65.0    57.7    56.6    51.5    51.3    46.0    38.0    35.2    32.7    32.1    27.2    23.1    19.2    18.0    14.9    10.2    4.9     3.9     

こだわり派 266 86.5    86.1    84.6    84.6    83.5    81.6    73.7    73.3    72.9    73.3    72.9    68.0    69.2    60.5    49.2    54.5    38.7    36.8    46.2    36.5    36.5    39.5    29.7    29.3    29.3    7.9     1.1     

中間派 663 85.4    86.4    85.1    79.2    78.4    68.9    70.3    68.3    70.4    65.0    62.9    62.1    59.9    52.9    48.3    42.7    39.4    34.7    30.8    31.2    25.8    25.9    19.8    18.4    14.2    6.3     0.3     

非こだわり派 307 76.5    69.4    68.1    63.2    60.9    59.9    62.2    62.2    54.4    50.2    47.9    42.7    39.1    46.9    37.8    31.3    35.8    30.6    23.1    24.4    21.2    17.6    16.9    10.1    5.5     10.1    7.8     

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る
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○《癒し下着軸》では、それほど大きな差は出ていない。〈お気に入り＝癒し
下着〉の方が「ココロが癒される」が高いといった差はあるものの、イン
ナーに対して癒しを求めているほどアウターに対しては求めていない。

○《下着こだわり度》で比較すると、全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり
派〉を上回っており、インナーにこだわる者はアウターにもこだわるという
傾向は明らかである。

○《癒し下着軸》では、それほど大きな差は出ていない。〈お気に入り＝癒し
下着〉の方が「ココロが癒される」が高いといった差はあるものの、イン
ナーに対して癒しを求めているほどアウターに対しては求めていない。

○《下着こだわり度》で比較すると、全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり
派〉を上回っており、インナーにこだわる者はアウターにもこだわるという
傾向は明らかである。

（％）
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● メイク(化粧)

N=
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ら
れ
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ら
れ
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す
る
こ
と
が
楽

し
い

買
う
と
き
は
じ
っ

く
り
選

ぶ 自
分
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た
も
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を
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け
る
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し
い
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ワ
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を
も
ら
え
る

わ
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ら
わ
し
い
、
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う
で
あ
る

誰
に
評
価
を
さ
れ
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く
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足
感
が
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る

運
が
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け
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お
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か
け
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う
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い

い 衝
動
買
い
す
る
こ
と
が
多

い ツ
キ
が
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っ

て
く
る

コ
コ
ロ
が
癒
さ
れ
る

ほ
っ

と
す
る

リ
ラ
ッ

ク
ス
で
き
る

ひ
と
つ
も
な
い

全　　体 1236 85.4    82.3    79.0    72.7    69.3    68.3    68.3    66.2    63.0    56.5    55.6    55.1    53.6    44.0    41.2    38.3    37.9    37.5    27.5    25.1    22.7    22.1    19.6    14.6    7.7     6.8     2.8     

25～29才 412 91.5    86.7    79.4    78.9    76.9    75.7    74.3    71.8    67.0    65.3    62.9    62.1    58.7    50.5    49.0    37.6    46.4    34.5    29.9    27.4    28.9    24.3    22.1    16.3    8.0     9.0     1.5     

30～34才 411 84.4    80.0    78.3    74.0    69.1    69.1    69.1    68.6    60.1    56.2    52.1    54.3    51.1    42.3    36.7    41.1    36.0    36.7    26.5    24.6    20.0    21.9    19.0    13.1    7.5     6.6     2.9     

35～39才 413 80.1    80.1    79.2    65.4    62.0    60.0    61.5    58.1    62.0    47.9    51.8    48.9    50.8    39.2    37.8    36.1    31.2    41.2    26.2    23.2    19.4    20.1    17.7    14.3    7.5     4.8     3.9     

有職者 618 85.8    82.2    79.9    73.5    69.7    68.3    68.8    68.0    63.6    55.7    57.6    57.3    56.3    46.8    42.6    40.6    40.0    39.3    28.5    28.8    24.4    26.2    22.3    17.6    8.4     8.7     2.8     

専業主婦 618 85.0    82.4    78.0    72.0    68.9    68.3    67.8    64.4    62.5    57.3    53.6    52.9    50.8    41.3    39.8    35.9    35.8    35.6    26.5    21.4    21.0    18.0    16.8    11.5    7.0     4.9     2.8     

お気に入り＝勝負下着 682 88.7    86.2    83.0    78.0    75.5    71.7    74.3    71.4    68.3    63.8    62.0    63.0    60.1    51.2    44.1    39.7    45.0    33.4    31.1    31.4    26.4    26.4    23.9    17.3    10.3    8.8     1.0     

お気に入り≠勝負下着 554 81.2    77.4    74.0    66.2    61.7    64.1    60.8    59.7    56.5    47.5    47.7    45.3    45.5    35.2    37.5    36.5    29.1    42.4    23.1    17.3    18.2    16.8    14.3    11.2    4.5     4.3     4.9     

お気に入り＝癒し下着 725 85.5    82.3    79.0    74.1    68.6    66.9    69.0    68.0    62.3    57.0    57.1    56.4    55.4    43.7    42.8    41.9    41.8    37.1    28.0    27.3    22.2    22.3    21.8    18.2    9.7     8.3     1.4     

お気に入り≠癒し下着 511 85.1    82.2    78.9    70.8    70.5    70.3    67.3    63.6    64.0    55.8    53.4    53.2    50.9    44.4    38.9    33.1    32.3    38.0    26.8    21.9    23.5    21.7    16.4    9.4     4.9     4.7     4.7     

こだわり派 266 87.6    85.0    83.1    81.2    80.1    77.1    78.9    70.7    71.1    71.1    69.2    68.0    66.9    59.8    51.9    43.2    54.9    25.9    34.6    38.0    35.7    30.8    34.6    24.1    14.7    12.8    1.5     

中間派 663 89.1    86.1    80.8    77.8    71.0    72.1    72.5    71.2    64.9    58.4    58.5    58.5    57.0    48.3    44.8    39.4    37.6    38.9    28.4    25.9    22.0    22.5    18.6    14.0    7.4     6.3     0.8     

非こだわり派 307 75.2    71.7    71.3    54.4    56.4    52.4    49.8    51.5    52.1    39.7    37.5    36.5    34.5    21.2    24.1    31.6    23.8    44.3    19.5    12.1    13.0    13.7    8.8     7.5     2.3     2.6     8.1     

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る
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軸
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別
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負
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軸

85.4 82.3 79.0
72.7 69.3 68.3 68.3 66.2 63.0

56.5 55.6 55.1 53.6
44.0 41.2 38.3 37.9 37.5

27.5 25.1 22.7 22.1 19.6
14.6

7.7 6.8
2.8

  0%
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  40%

  60%

  80%

  100%

４．下着に関する意識 （２）インナー・アウター・メイクについての意識

●メイクで上位にあげられているのは、「私をきれいにしてくれる」「ほかの
人から美しくみられるため」「身だしなみのひとつ」など。

○《年令別》に比較すると、全般的に若い層のスコアが高く、若い女性におけ
るメイク関心度の高さ、メイク関与度の高さがうかがわれる。

●メイクで上位にあげられているのは、「私をきれいにしてくれる」「ほかの
人から美しくみられるため」「身だしなみのひとつ」など。

○《年令別》に比較すると、全般的に若い層のスコアが高く、若い女性におけ
るメイク関心度の高さ、メイク関与度の高さがうかがわれる。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回った。インナー、アウターでも同様の傾
向が見られ、お気に入りの下着が勝負下着という層では、インナー、アウ
ター、メイクすべてに対する関心度、関与度が高いということは明らか。

○《下着こだわり度》で比較すると、ほとんどの項目で〈こだわり派〉が〈非
こだわり派〉を大きく上回った。やはり、インナー、アウターでも同様の傾
向となっており、下着に対するこだわりの強い者は、アウター、メイクに対
するこだわりも強い者となっている。

○《勝負下着軸》で比較すると、ほとんどの項目で〈お気に入り＝勝負下着〉
が〈お気に入り≠勝負下着〉を上回った。インナー、アウターでも同様の傾
向が見られ、お気に入りの下着が勝負下着という層では、インナー、アウ
ター、メイクすべてに対する関心度、関与度が高いということは明らか。

○《下着こだわり度》で比較すると、ほとんどの項目で〈こだわり派〉が〈非
こだわり派〉を大きく上回った。やはり、インナー、アウターでも同様の傾
向となっており、下着に対するこだわりの強い者は、アウター、メイクに対
するこだわりも強い者となっている。

（％）
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● 日ごろの行動や考え方について

凡　例 N=
あては
まる計

日々ストレスを感じている 1,236 65.4

意見を言うとき、みんなに
反対されないかと気になる

1,236 61.5

場違いなことをして笑われ
ないよう、いつも気を配る

1,236 60.4

人生は戦いだと思う 1,236 54.9

自分には自慢できるところ
があまりない

1,236 54.7

自分に対して肯定的である 1,236 53.9

不愉快な表情をされると、
あわてて相手の機嫌をとる
方だ

1,236 49.1

人と話すとき、できるだけ
自分の存在をアピールした
い

1,236 47.7

だいたいにおいて自分に満
足している

1,236 40.3

孤独を感じている 1,236 40.0

初対面の人にはまず自分の
魅力を印象づけようとする

1,236 34.3

目鼻立ちが整っている方だ 1,236 32.1

自分が注目されていない
と、つい人の気を引きたく
なる

1,236 32.0

自分の容姿に満足している 1,236 26.2

スタイルに自信がある 1,236 19.3

23.7

14.0

11.1

15.5

12.9

4.9

9.2

5.8

4.6

5.0

3.2

3.2

41.7

47.5

49.4

39.3

47.0

35.4

30.8

28.5

27.5

26.9

23.0

16.1

29.0

30.8

32.8

36.2

40.0

36.9
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５．暮らし方に関する意識 （１）日頃の行動や考え方

●日頃の行動や考え方に関する項目で上位にあげられて
いるのは、「日々ストレスを感じている」「意見を言
うとき、みんなに反対されないかと気になる」「場違
いなことをして笑われないよう、いつも気を配る」な
ど。

逆に下位に位置づけられたのは「スタイルに自信があ
る」「自分の容姿に満足している」「自分が注目され
ていないと、つい人の気を引きたくなる」「目鼻立ち
が整っている方だ」など。

自分の外見に自信が持てず、常に周囲に気をつかい、
日々ストレスにさらされている様子がうかがわれる。

●日頃の行動や考え方に関する項目で上位にあげられて
いるのは、「日々ストレスを感じている」「意見を言
うとき、みんなに反対されないかと気になる」「場違
いなことをして笑われないよう、いつも気を配る」な
ど。

逆に下位に位置づけられたのは「スタイルに自信があ
る」「自分の容姿に満足している」「自分が注目され
ていないと、つい人の気を引きたくなる」「目鼻立ち
が整っている方だ」など。

自分の外見に自信が持てず、常に周囲に気をつかい、
日々ストレスにさらされている様子がうかがわれる。



27５．暮らし方に関する意識 （１）日頃の行動や考え方

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「人生は戦いだと思う」「人と話すと
き、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「初対面の人にはまず自分の
魅力を印象づけようとする」「自分が注目されていないと、つい人の気を引
きたくなる」が高く、若い女性のアピール意向の強さがうかがえる。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉では「人生は戦いだと思う」「孤独を
感じている」、〈専業主婦〉では「自分には自慢できるところがあまりな
い」が高い。

○《年令別》に比較すると、若い層ほど「人生は戦いだと思う」「人と話すと
き、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「初対面の人にはまず自分の
魅力を印象づけようとする」「自分が注目されていないと、つい人の気を引
きたくなる」が高く、若い女性のアピール意向の強さがうかがえる。

○《職業別》に比較すると、〈有職者〉では「人生は戦いだと思う」「孤独を
感じている」、〈専業主婦〉では「自分には自慢できるところがあまりな
い」が高い。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉において「人生は戦い
だと思う」「人と話すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「初
対面の人にはまず自分の魅力を印象づけようとする」「自分が注目されてい
ないと、つい人の気を引きたくなる」という若い女性特有のアピール意向の
高さと、「目鼻立ちが整っている方だ」「自分の容姿に満足している」「ス
タイルに自信がある」という自分の外見に対する自負心の両方が見られてい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、「自分には自慢できるところがあまりな
い」を除く全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり派〉を上回った。〈こだ
わり派〉は、自分の外見に自信を持ち、外に対する自己アピールも積極的で
あるのだが、同時に周囲に対してあれこれと気をつかい、ストレスや孤独感
を感じている者ということができる。

○《勝負下着軸》で見ると、〈お気に入り＝勝負下着〉において「人生は戦い
だと思う」「人と話すとき、できるだけ自分の存在をアピールしたい」「初
対面の人にはまず自分の魅力を印象づけようとする」「自分が注目されてい
ないと、つい人の気を引きたくなる」という若い女性特有のアピール意向の
高さと、「目鼻立ちが整っている方だ」「自分の容姿に満足している」「ス
タイルに自信がある」という自分の外見に対する自負心の両方が見られてい
る。

○《下着こだわり度》で比較すると、「自分には自慢できるところがあまりな
い」を除く全項目で〈こだわり派〉が〈非こだわり派〉を上回った。〈こだ
わり派〉は、自分の外見に自信を持ち、外に対する自己アピールも積極的で
あるのだが、同時に周囲に対してあれこれと気をつかい、ストレスや孤独感
を感じている者ということができる。

● 日ごろの行動や考え方について(TOP2BOX)
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全　　体 1236 65.4          61.5          60.4          54.9          54.7          53.9          49.1          47.7          40.3          40.0          34.3          32.1          32.0          26.2          19.3          2.0           

25～29才 412 65.3          64.8          61.9          60.4          57.0          56.3          53.9          55.8          44.4          42.0          41.0          35.0          41.3          30.3          21.8          1.5           

30～34才 411 65.5          62.8          59.6          55.2          54.5          52.1          47.9          44.5          38.2          38.7          33.6          32.1          30.9          25.3          19.0          2.9           

35～39才 413 65.4          56.9          59.8          48.9          52.5          53.3          45.5          42.6          38.3          39.5          28.3          29.3          23.7          23.0          17.2          1.7           

有職者 618 69.4          58.6          57.6          60.8          49.2          56.8          48.2          50.5          42.9          46.4          37.7          32.5          34.8          26.5          21.8          1.8           

専業主婦 618 61.3          64.4          63.3          48.9          60.2          51.0          50.0          44.8          37.7          33.7          30.9          31.7          29.1          25.9          16.8          2.3           

お気に入り＝勝負下着 682 64.7          63.0          62.0          60.3          50.6          58.4          51.6          57.5          43.5          40.6          43.5          38.7          40.5          31.5          26.8          1.0           

お気に入り≠勝負下着 554 66.2          59.6          58.5          48.2          59.7          48.4          46.0          35.6          36.3          39.4          22.9          24.0          21.5          19.7          10.1          3.2           

お気に入り＝癒し下着 725 65.2          63.9          63.4          56.0          54.9          58.1          50.6          51.7          41.9          38.9          37.2          33.1          35.7          26.3          19.9          1.2           

お気に入り≠癒し下着 511 65.6          58.1          56.2          53.2          54.4          47.9          47.0          41.9          38.0          41.7          30.1          30.7          26.6          26.0          18.6          3.1           

こだわり派 266 68.8          66.5          68.8          64.3          48.9          63.9          61.7          71.8          47.7          46.6          59.4          44.4          52.6          39.8          36.8          1.1           

中間派 663 66.1          62.9          60.3          58.2          56.1          54.8          47.7          46.9          40.3          40.3          33.3          32.1          30.6          25.3          17.2          0.9           

非こだわり派 307 60.9          54.1          53.4          39.4          56.7          43.3          41.4          28.3          33.9          33.9          14.7          21.5          16.9          16.3          8.8           5.2           

：全体を10％以上上回る ：全体を５％以上上回る ：全体を10％以上下回る ：全体を５％以上下回る
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29付．調査票
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32付．調査票
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